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BULLDOG 7  PA-LAUTSPRECHERSYSTEM 
LEISTUNGSSTARKE  KOMPAKTE  ALL-IN-ONE BOX
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HOCHLEISTUNGS-PROFI-LAUTSPRECHER 
DIGITALER MEHRKANAL POWER-AMP UND VIELSEITIGER 

DJ MIXER – ALLES IN EINEM GERÄT
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MAGNAT BULLDOG 7 – 
DIE PARTY IST DA, WO DU BIST

Sie ist ein Lautsprecher wie kein anderer: Aktiv, leistungs-
stark, netzunabhängig und mobil. Die Bulldog 7 macht jede 
Location zur Partyzone. Egal ob am Strand, beim Festival, 
im Ferienhaus oder eben bei dir zu Hause. Mit mehr als 
120 dB und bis zu 20 Stunden Spielzeit abseits der Steck-
dose ist die Bulldog 7 eine sichere Bank für gute Stimmung 
und hat sich unser Wappentier als Namen mehr als verdient. 
Und hey, wenn ihr Wert auf Untertreibung legt, dann 
sagt doch einfach, ihr bringt den ultimativen Bluetooth-
Lautsprecher mit. Die Gesichter der anderen Party People 
würden wir gerne sehen. 
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VIELSEITIGE MIXING-FUNKTIONEN 
FÜR BLUETOOTH, MIKROFON, 
GITARRE UND MEHR

BULLDOG 7 –
KEINE PARTY OHNE DJ 
Und damit sind wir auch schon beim 3-Kanal-
Mixer mit Crossfader. An Kanal 1 lässt sich ein 
Mikrofon oder auch Instrument anschließen. 
Kanal 2 lässt sich ebenfalls für Instrumente oder 
als Line-In nutzen - und das auch in Stereo. Und 
Kanal 3 bietet via Bluetooth 5.0 oder über den 
Aux-Eingang direkt am Mischpult die Option, 
alles vom Smartphone bis zu jeder anderen 
Quelle anzudocken. Der Crossfader erlaubt den 
schnellen Wechsel zwischen Kanal 3 und den 
anderen Eingängen. So lassen sich zum Beispiel 
ein Mikro und Musik intuitiv überblenden.

DIE BULLDOG 7 IST DER 
ÜBERALL-LAUTSPRECHER
Zugegeben, 35 Kilo wollen erst einmal bewegt 
werden. Doch dazu haben wir dem Bulldog 7 
eben vier solide Transportrollen verpasst. Zwei 
davon könnt ihr mit Feststellbremsen fixieren. 
So findet der Lautsprecher den Weg aus eurem 
Kofferraum in jede erdenkliche Location und 
bewegt sich dann dort auch nicht mehr vom 
Fleck. Unterstützung für das Team beim Sport? 
Check. Seriöse Beschallung für die Schulparty? 
Check. Der richtige Sound für eure Band? 
Natürlich. Party am Strand? Okay, da müsst ihr 
auf den letzten Metern Hand anlegen.    

DAS GEHÄUSE? 
EIN STATEMENT
Wenn irgendetwas für Belastbarkeit im Alltag 
steht, dann das Gehäuse des Bulldog 7. Das 
mehrfach verstrebte MDF-Case haben wir mit 
einem schlagfesten Strukturlack versehen, 
ganz wie bei Profi-Equipment für die Bühne. 
Kratzer fängt sich der Lautsprecher daher nicht 
so schnell ein und auch Feuchtigkeit kann ihm 
kaum etwas anhaben. Ihr müsst also bei Partys 
nicht dauernd ein Auge auf euer wertvolles 
Equipment haben. Alle Kanten haben wir mit 
stabilen Schutzprofilen versehen, sodass sie 
auch gelegentliche Rempler gut vertragen.
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PROFI-DESIGN-GEHÄUSE AUS MDF MIT KANTEN- UND ECKENSCHUTZ 
 VOLLMETALL-SCHUTZGITTER, FEUCHTIGKEITS- UND KRATZUN-

EMPFINDLICHEM STRUKTURLACK, INTEGRIERTEN TRAGEGRIFFEN 
UND MONTIERBAREN TRANSPORTROLLEN
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ENGINEERED BY MAGNAT 
IN PULHEIM, GERMANY

DIE TECHNIK? TYPISCH MAGNAT 
Egal ob Party, Konzert oder Barbecue:  Gas geben ist die Devise. Der inte- 
grierte 2-Kanal-Hochleistungsverstärker in effizienter Class-D-Techno-
logie sorgt für reichlich Performance. Mit beeindruckenden 260 Watt 
Dauerleistung und mehr als 500 Watt Spitzenleistung versorgt er 
einerseits den Kompressions-Horn-Treiber und andererseits die beiden 
dynamischen Woofer. Letztere messen jeweils 10 Zoll, also gut 25 cm, 
und liefern Bass bis hinunter zu 35 Hz. Das Hochtonhorn spielt mit seinem 
35 mm Treiber lässig bis zu 22 kHz. 

DIE BULLDOGGE – 
UNSER MARKENSYMBOL 
Die Bulldogge hat bei uns eine lange Tradition. Seit den 90er Jahren 
gehörte sie bei vielen unserer Produkte als Erkennungsmerkmal dazu, 
egal ob in Sachen Car Audio oder auch bei Lautsprechern. Auf dem 
Bulldog 7 ist der Charakterkopf also bestens platziert, denn der mobile 
und aktive HighPower-Lautsprecher steht für Freude an Musik wie kaum 
ein anderes Produkt. 
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BEDIENUNG
  3-Kanal DJ-Mixer mit Crossfader
  Kanal 1: Mikrofon, Gitarre umschaltbar (Mono)
  Kanal 2: Line IN, Instrument umschaltbar (Stereo)
  Kanal 3: Bluetooth und AUX umschaltbar (Stereo)
  Crossfader Kanal 1/2 – Kanal 3
  2-Band Equalizer (+/- 8dB) und Lautstärkeregelung für jeden Kanal
  Master-Lautstärke und Master 3-Band Equalizer (+/- 8dB)
  Getrennte Clipping-Anzeigen (LED) für jeden Kanal und für den Master-Kanal
  Kopfhörerausgang mit Monitor-/Vorhörfunktion und Lautstärkeregelung
  Kopplung eines 2. Bulldog 7 (Primary/Secondary Konfiguration)

CHASSIS
  Hochleistungs-Kompressions-Horn-Treiber mit 1 3/8“ Schwingspule 

10“ X 4“Radial-Hochtonhorn
  2 mal 10“ Hochleistungs-Woofer mit 2“ Schwingspule

GEHÄUSE
  Mehrfach verstrebtes 18 mm MDF Gehäuse
  schlagfester,  feuchtigkeits- und kratzunempfindlicher Strukturlack
  Stabile Kantenschutzprofile und Schutzecken
  Zwei seitlich montierte Metall Hochlast-Tragegriffe
  Stabiles Vollmetall-Lautsprecher Schutzgitter mit Schlitz-Design
  Vier Transportrollen (je 50 Kg belastbar, zwei mit Feststellfunktion) 

im Lieferumfang enthalten

VERSTÄRKER & ANSCHLÜSSE
  2-Kanal Class-D Hochleistungsverstärker
  Kanal 1: Mikrofon, Gitarre (Mono); 6,3 mm Klinke und XLR
  Kanal 2: Line IN, Instrument (Stereo); 6,3 mm Klinke, XLR und Cinch 
  Kanal 3: Bluetooth und AUX (Stereo); 3,5 mm Klinke (BT 5.0 Version)
  Primary/Secondary Ein-Ausgang; XLR 

(Der Primary steuert den Slave komplett!)
  Laden des internen Akkus bei Netzanschluß (separater Schalter)

AKKU
  18V 5,2 Ah Li-Ion Akku
  94 Wh Kapazität
  Bis über 20 Stunden Betriebsdauer, abhängig von der Lautstärke; 

bei hohen Lautstärken ca. 6 Stunden
  Akku Ladedauer ca. 6 Stunden
  6 LED Akku Ladestatus Anzeige
  Einfacher Akku Wechsel möglich.
  Ladefunktion des Akkus im Bulldog 7
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PRINZIP 
2,5-Wege Bassreflex, aktiv

BESTÜCKUNG 
2 x 250 mm Tieftöner
1 x 35 mm Hochtonhorn

AUSGANGSLEISTUNG (RMS/MAX.)
260 Watt RMS, 
Maximale Power on demand + 520 Watt

FREQUENZBEREICH 
38 – 24.000 Hz

ÜBERGANGSFREQUENZ 
100Hz / 4500Hz

AKKU
94 Wh Li-Ion Akku mit 18 V/ 5,2 Ah
Laufzeit (abhängig von der Lautstärke) 
Bis >20 Std.; bei hoher Lautstärke ca. 6 Std.

SCHALLDRUCK
Bis zu 126 dB (122 dB(A)/1m)

BLUETOOTH
Version 5.0

NETZSPANNUNG
100 – 240 V

AUSFÜHRUNG
Schwarz Strukturlack

ABMESSUNGEN (BXHXT) 
460 x 875 x 380 mm

GEWICHT
35 kg

ART.NR. /EAN 
175 3100 / 40 18843 53100 7

UVP 
999 €


